

MEGA SOLITAIRE

High Gloss Synthetic Enamel Paint

DESCRIPTION

- MEGA SOLITAIRE is a glossy enamel top coat based in very high quality alkyd resin .
- MEGA SOLITAIRE is available in briliant very wide range of colors.
- High hiding power ,smooth and glossy appearance .
- Produces elastic homogenous film, well adheard to substrate, resistant to abrasion, water and weathering conditions.

FIELDS OF APPLICATIONS

- * Glossy synthetic paint for exterior and interior use .
- * Resists the atmospheric conditions .
- * Suitable for all kind of surface such as wood, steel, concrete, plaster, gypsum board etc..
- * Economy and easy to apply.

DIRECTION FOR USE

A- Old coated surface

- Material should be stirred thoroughly before application .
- Surface should be clean ,free of dust , grease, oil etc..
- Apply *MEGA SOLITAIRE* on dry substrate, primed and \ or undercoated.
- MEGA SOLITAIRE can be thinned with MEGA THINNER no. 3

B – New Surfaces

- Material should be stirred thoroughly before application .
- Surface to be puttied and smoothed before use *MEGA SOLITAIRE*.
- Apply MEGA SOLITAIRE by brush, roller or spray.
- A well ventilation should be carried out before application .

TECHNICAL INFORMATION

Density at 25 °C	1.15 kg/l	Color	White and colored
Wet Film W.F.T	65 - 85 microns	Solid content	60 %
Dry film D.F.T	30 – 40 microns	Thinning	Mega thinner no. : 3



CONSUMPTION

9-12 m2 / kg for one coat

PACKAGES

$$1 kg - 4 kg - 5 kg$$

STORAGE

One year in sealed packs, under suitable storage conditions.

TECHNICAL SERVICES

For further information, on-site assistance and trails, Please contact our technical advisory services.